

Уважаемые авторы и читатели журнала!

Редакция поздравляет Вас с наступающим 2010 годом и желает новых творческих успехов.

В уходящем году мы зарегистрировали наш журнал в НТЦ "Информрегистр", что с января 2010 года позволит учитывать публикации в журнале при защите диссертаций, но ужесточает требования к оформлению работ в соответствии с правилами "Информрегистра".
Пожалуйста, внимательно читайте раздел "Авторам".

ИТАК. ВНИМАНИЕ. ДИССЕРТАНТЫ!

Выписка из ПОСТАНОВЛЕНИЯ от 20 апреля 2006 г. N 227 О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30 января 2002 г. "Об утверждении Единого реестра ученых степеней и ученых званий и Положения о порядке присуждения ученых степеней"

п. 11. К опубликованным работам, отражающим основные научные результаты диссертации, приравниваются публикации в электронных научных изданиях, зарегистрированных в федеральном государственном унитарном предприятии "Научно-технический центр "Информрегистр"

**Председатель
Российской Федерации М.Фрадков**

Правительства

Текст Постановления № 227 размещен на официальном сайте Правительства РФ по адресу:

<http://www.government.ru/content/governmentactivity/rfgovernmentdecisions/archive/2006/04/25/8331568.htm>

Приглашаем аспирантов и соискателей опубликовать материалы диссертаций в нашем журнале!